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Yacrs A
NoNe TekcT 3a1anus BapuanTel 0TBETOB
1 | Ilo Tabiauue 3HaYeHNH QyHKIMHU
MOCTPOIiTEe MHTEPNOJIAMOHHBIIH 1) -61/9
MHOI0YJIeH 1 ONpe/ieJIuTe € ero 2) -64/9
MOMOIIBI0 3HAYEeHHE (PYHKIUU NP 3) -62/9
x=1/3 4) -7
X -1 10 1 2 1/3
f(X) 0 |6 |4 |24 ?
2 | HailiguTe CyMMYy 3JIEMEHTOB 1) -3/11
MaTpHIbl, 00PATHOM K MaTpHUIle 2) 0
3 5 3) 3/11
4) 1
4 3
3 | Haiigute nmpenen 1) -1/3
_ 2) 0
lim Vv1+x-1 3) 13
x>0 |In(2x+1) 4) 1/4




Haiinure oTpuianue npeauKara

IxVy (xz - yz)

Oo01ee pemenne
augdepeHInAIBHOI0 YPABHEHUA

yrr_zyf-l_z:ﬂ

nuMeeT BU/L

1) y =e ™ (cysinx + c; cosx)

2) y = ce® (sinx + cosx)

3) y =cie* sinx+ ¢, e* cosx

MunuMaJibHOE COOCTBEHHOE
3HAYeHHUE 321a4M HA OTPe3Ke

x € [0, m]
y'+Ady=0,y(0)=0,y'(mr) =0

PaBHO

1) 0

2) 1

3) n‘l4

4) 1/4




Yacts B

7. Crpenok cTpensieT B MHILIEHb 10 nepBoro mnonaaanus. lloctpouts psin
pacIpeneneHuss CIIy4alHOr0 4HUCla CHCIAHHBIX BBICTPENIOB, €CIIM BEPOSTHOCTH

MOMajaHus HpH OZHOM BbICTpene s gaHHoro crpenka pasma P = 0.6 UYemy

paBHA BEPOSATHOCTh TOTO, YTO CTPEJIOK cliesIaeT He Oosiee TPEX BBHICTPEIIOB?

8. NUmeetcs cneayromiee onucanue (yHKIIAN:
void rec (int a)

{

cout << a;
if (a > 0) rec(a-1);
cout<<a,;

}

Yro OyaeT BbIIAHO IIPU BbI30BE (YHKLIHHU rec(2)?

Yacts C
9. Haitnure MmakcumMaabHOE 3HaYCHUE (HYHKITUU
J (X, X0, Y1, Y,) = 2\/x_1+2\/x_2+2\/71+2 Y,
IIPU OTPAHUYECHUAX
X\+Y, =2, X>0; x,>0;

X, +Y,=2; y,>0;, y,>0.

10. Hamummre GyHKOUO U1 TOJACYeTa KOJMYECTBA JJICMEHTOB, KpPaTHBIX 2, B
OJJTHOMEPHOM MaCCHUBE LEJIbIX YUCEIL.



